

Bilten

Broj 3, Listopad 2021.

Erasmus+ Program, KA2 –Suradnja za inovacije i primjere dobre prakse

KA204 –Strateška partnerstva u obrazovanju odraslih

Projekt: CrADLE-Kreativnost u umjetnosti i dizajnu

„Creativity in Art&Design for Learners and Educators“ - CrADLE



Poštovani,

drago nam je što sa Vama možemo podijeliti treći bilten našeg projekta CrADLE. U nastavku možete pročitati kako napreduje projekt.

Kratki izvještaj o aktivnostima provedenim u sklopu projekta

Unatoč krizi uzrokovanoj **pandemijom COVID-19**, provedba i razvoj našeg Erasmus + KA2 CrADLE projekta – **Creativity in Art&Design for Learners and Educators – CrADLE** uspješno napreduje. Nastojimo se prilagoditi trenutnoj epidemiološkoj situaciji i ostati sigurni, a istovremeno postići ciljeve i provesti sve planirane projektne aktivnosti.

Tijekom ljetnog perioda, uz zasluženi odmor, naporno smo radili na razvoju priručnika i programa za edukatore (**IO2 TRAIN THE TRAINER manual and accompanying program for educators**) provodeći analizu potreba starijih osoba u procesu edukacije, ali i edukatora/instruktora koji su uključeni u proces edukacije starijih osoba (54+). Analizu smo temeljili na dva upitnika, jedan za edukatore i jedan za starije polaznike. Svi projektni partneri proveli su upitnike u svojim zemljama. Rezultati ispitivanja pokazali su da, iako nije teško raditi sa starijim polaznicima (54+), edukatori moraju biti pažljiviji u procesu osmišljavanja i provedbe tečaja/programa uzimajući u obzir sve specifičnosti starijih polaznika. Ne smijemo nikako smetnuti sa uma da oni imaju izrazitu potrebu; imati korist od uključenosti u edukaciju ili radionicu uz optimalne uvjete i interaktivnu uključenosti što je moguće postići prilagodbom obrazovnog materijala i olakšanjem pristupa edukacijama slabije pokretnim osobama. Potrebno je stoga obratiti posebnu pažnju na zdravstveno stanje i ostale poteškoće sa kojima se stariji polaznici nose.

Epidemiološka situacija na početku jeseni utjecala je na planirani način provedbe aktivnosti C1 "Kako podučavati starije?" (**training activity C1 „How to teach the elderly?“**), radionice rumunjskog instituta za obrazovanje odraslih (the Romanian Institute of Adult Education). Iako se planirana radionica trebala održati uživo, epidemiološki uvjeti onemogućili su njezino održavanje u tom obliku.

S obzirom na okolnosti, prilagodili smo radionicu održavanju u online obliku. Na radionici su bila prisutna 4 sudionika iz svake ustanove (ustanove partneri na projektu).

Trodnevna edukacija održala se od 28.-30. rujna kroz mrežne radionice na platformi i izvanmrežne grupne zadatke u kojima su sudjelovala sva 4 partnera.

Cilj ove edukacije bio je razumjeti specifičnosti rada sa starijim osobama (54+) te steći znanja za razviti priručnik za edukatore koji je predviđen u projektu.

Ciljevi edukacije bili su:

- razviti vještine za rad sa starijima (54+)) prilagođavanjem kurikuluma i njegovih sadržaja specifičnim potrebama učenja i podučavanja starijih osoba
- razviti kompetencije za organiziranje i implementiranje tečajeva za starije polaznike



CrADLE

Creativity in Art&Design

for Learners and Educators

- primijeniti odgovarajuću i djelotvornu metodologiju za olakšavanje učenja starijim osobama

Prvi rezultat provedene edukacije bio je razvoj nastavnog plana na konkretnim temama koje je svaka grupa sudionika odabrala. Nastavni plan je bio usmjeren prema starijim polaznicima te su u njemu primijenjeni principi obrazovanja odraslih i pedagoški savjeti analizirani tijekom trodnevne edukacije.

Možemo reći da su povratni dojmovi pozitivni te da je edukacija bila poticajna i motivirajuća za razvoj IO2 koji će predstavljati obrazovni izvor sadržaja za trenere/edukatore koji rade ili žele raditi sa starijim polaznicima i razviti razne obrazovne programe koje bi ponudili ovoj dobnoj skupini.

Stoga, naš će se posao tijekom ovog perioda nastaviti u smjeru razvoja IO2 - priručnika I programa za edukatore, a upućen je svima koji u sklopu obrazovanju odraslih rade sa starijim polaznicima. Kao dio projekta izradit će se priručnik koji će objasniti metodologiju rada sa starijim polaznicima (54+). To će biti praktičan, metodološki priručnik za poduku i rad sa starijim polaznicima, popraćen simultano razvijenim programom za edukatore.

Zahvaljujemo na vašem vremenu i interesu iskazanom za ovaj projekt . Izvještavati ćemo vas o daljnjim aktivnostima u sklopu projekta.

Ukoliko želite, aktivnosti u sklopu projekta možete pratiti putem službene Facebook stranice projekta.

Srdačan pozdrav,

Romanian Institute for Adult Education – IREA, Timisoara, Romania